四年级数学试卷期中考试试卷（一）
（满分100分，时间90分钟）

一、填一填。（每空1分，计22分）
1、计算272÷36时，先看被除数的前（ ）位，不够商1，所以它的商是（ ）位数。

2、（ ）个26相加的和是468；（ ）比12个15多20。

3、   ÷34＝21……   ，余数最大是（ ），这时被除数是（ ）。

4、在括号里填上合适的数。60分＝（ ）时    60分＝（ ）秒      624时＝（ ）日
5、计算174除以25时，要使商是整数且没有余数，被除数最少要增加 （   ）      。

6、要使□58÷44的商是两位数，□里最小可填 （    ）；要使473÷4□的商是两位数，□里最大可填（    ）。
7、王杰从三楼跑到五楼用了30秒钟，照这样计算，他一分钟能从一楼跑到（    ）楼。
8、用2个同样大小的正方体拼成一个长方体，从正面、侧面、和上面可以看到（    ）种不同的图形。

9、找规律填数：（1）2、4、6、8、10、（ ）、（ ）、（ ）……。

（2）8、13、18、23、（ ）、（ ）、（ ）……。

10、在5中最小填（  ），还可以填（ ）。
1÷58中，如果商的最高位在十位上，
二、下面各题，对的打“√”，错的打“×”。（每题2分，计6分）
1、如果余数比除数大，说明商小了，应调大。（ ）

2、570÷40＝14……1。（ ）

3、4个同样大的正方体可以拼成一个较大的正方体。（ ）

三、请将正确答案的序号填在括号内。（每题2分，计6分）
1、在4中的数最小是（ ）。
7÷46的商是两位数，
A、7           B、6          C、5

2、圆形池塘一周栽75棵桃树，每两棵桃树之间栽1棵梨树，共栽（  ）棵梨树。

A．75         B． 75－1        C．75＋1 

3、在计算572÷82时，把82看作80进行试商，会出现（  ）。

A.初商过大          B.初商过小            C.初商正好
3、一个园形花圃周长36米，每隔3米放一盆花，一共放了（ ）盆花。

A、11          B、12         C、13

四、计算题。（计26分）

1、直接写出得数。（每小题1分，计8分）

160÷40＝    76÷19＝    148＋252＝    35×8＝
760－280＝   640÷40＝    16×30＝     450÷15＝
2、列竖式计算，并验算。（每题2分，计12分）
249÷18       952÷34      610÷21      288÷33=      182÷26=      960÷38= 
3、下面的图形分别是从物体的哪个面看到的？用线连一连。（6分）


六、解决实际问题。（计40分）

1、王庄小学去年用情况如下表（6分）

	季 度
	一
	二
	三
	四

	用水量（吨）
	215
	204
	220
	225


（1）平均每个季度用水多少吨？    （2）平均每个月用水多少吨？

2、光明小学四一46人，四二42人  ，四三44人，四四48人。这些学生在参观“科技展览馆”时，每30人一批进馆，一共需要分几批进馆？（4分）

3、新兴小学盖了一幢3层教学楼。每层10个教室，买来600张课桌放在这些教室里，平均每个教室放多少张？（5分）
4、在一条长120米的隧道一侧，从头到尾共安装了16盏节能灯（两头都安装），平均每隔多少米安装一盏灯？（5分）
5、学校买来8盒同样的钢笔，每盒12支，共用去480元，每支钢笔多少元？（ 5分）

6、沪宁高速公路全长274千米，卡车从南京出发，沿沪宁高速公路开往上海，已经开了2小时，平均每小时行90千米。问：卡车离上海还有多少千米？（5分）

 7、包装480瓶墨水，每6瓶装一盒，每10盒装一箱，一共可以装多少箱？（5分）

 8、四、五年级一共要栽208棵树。四年级有3 个班，每班栽28棵。剩下的分给五年级4 个班栽，平均每班栽多少棵？（5分）
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